

CERTIFICADO



Para el sistema de gestión según ISO 22301 : 2019

De acuerdo con el cumplimiento de las exigencias verificadas mediante los procedimientos de TÜV AUSTRIA se confirma la Certificación de



AGUAS DE AVILES

C/ Cabruña 1 33402 AVILÉS, ASTURIAS, ESPAÑA

Aplica a un sistema de continuidad de negocio conforme a la norma arriba mencionada para el siguiente alcance

GESTIÓN DE CONTINUIDAD EN LA GESTIÓN DEL CICLO INTEGRAL DEL AGUA DE LOS PROCESOS DE PRODUCCIÓN DE LA ETAP DE LA LLEDA (CAPTACIÓN, CÁMARA DE MEZCLA Y DESBASTE, CLARIFICACIÓN, FILTRACIÓN, DESINFECCIÓN Y ALMACENAMIENTO EN DEPÓSITO).

Nº de Registro del Certificado: 20000210004700

Válido hasta: 2027-03-02

La primera certificación: 2021-03-03

Vervielfälligung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject

Ana Vega Director de Certificación de Sistemas de Gestión y Producto Organismo de Certificación en TÜV AUSTRIA

Madrid, 2024-03-03

Esta certificación fue realizada según el procedimiento TÜV AUSTRIA para la auditoría y certificación y es controlado regularmente.

TÜV AUSTRIA HELLAS 429, Mesogeion Ave. GR-153 43 Athens, Greece www.tuvaustriahellas.gr GEMI No: 1650201000



CePRK442_A5sp